
Referat af bestyrelsesmøde i Roskilde Rideklub d. 08-02-2021  

Tilstede: Anne-Marie, Mette, Knud, Malou, Michael, Pia  

Fraværende:  

Dagsorden  

1. Godkendelse af dagsordenen, valg af referent, næste mødedato og andre vigtige datoer  

2. Corona nedlukning  

3. Økonomi FY 2020, current 2021  

4. Status på renovering - frosne vandrør  

5. Tag i laden og vandafledning foran portene 

6. Ny bund  

7. Eventuelt  

 

Ad. 1. Godkendelse af dagsordenen, valg af referent, næste mødedato og andre vigtige datoer 

- Dagsordenen blev godkendt og Malou valgt som referent  

- Næste bestyrelsesmøde: Første uge i marts  

- Generalforsamling: Der er sendt følgende mail ud til alle medlemmer ”Vi er desværre forpligtet til at 

udskyde den ordinære generalforsamling i februar 2021 på grund af nuværende restriktioner i 

forhold til COVID-19. Vi har overvejet at afholde generalforsamlingen elektronisk, da vores 

vedtægter ikke udtrykkeligt hjemler det, sammenholdt med krav til GDPR ved afstemninger er det 

desværre ikke muligt. Der indkaldes til general forsamling så snart de offentlige påbud tillader det. 

Vi håber at vi snart kan samles igen.”.  

 

Ad. 2. Corona nedlukning  

Elevskolen holder foreløbigt lukket frem til d. 28.02.2021. Alle elever er blevet tilbudt fuld refundering af 

holdundervisning for februar. I skrivende stund er der kun refunderet 4300 kr. Tusind tak for støtten til 

klubben og vores elevskoleheste.  

I vinterferien er planen dog at afholde skridtture i det fri for vores elever, alt efter vejret. Derudover afholdes 

der sjov ferie – dog online – i samarbejde med Roskilde Kommune.  

Vi kører fortsat staldplaner og ridehusplaner, så vi kan følge de nuværende restriktioner på maks. 5 personer 

frem til d. 28.02.2021. Tak til alle for at være fleksible, så vi kan få planerne til at gå op.   



Ad. 3. Økonomi FY 2020, current 2021  

Knud har lavet 2020 regnskabet og er derfor afsluttet fra ”vores side”. Han indkalder til revisormøde.   

Driftsresultat for januar 2021 ser således ud: 201.508 kr. mod 196.508 kr. i januar 2020.  

Indestående i banken for januar 2021 ser således ud: 618.284 kr. mod 757.729 kr. i januar 2020.  

Vi har foretaget os mange investeringer, og derfor ser beholdningen sådan ud.  

Alle udgifter til renoveringen er betalt, undtagen ballevognen på 86.000 kr. + haybarerne til ca. 40-50.000 kr.  

 

Ad. 4. Status på vandrør og frosne vandrør  

Frosne vandrør: Lige pt. er vi udfordret på frosne vandrør, som stort set alle andre rideklubber også er. 

Anne-Marie har været i dialog med kommunen – både for at lave en kort- og langsigtede løsning. Den 

kortsigtede løsning er el-tracing i både lodrette- og vandrette rør, og helt ned til 30 cm fra vandkopperne. 

Denne proces startes i stald vest tirsdag d. 9/2, hvorefter de kommer i stald øst.  

Den langsigtede løsning er vandcirkulation, som også helt sikkert er den bedste løsning. Det kræver dog en 

bevilling som kommunen arbejder på.  

Døre til sadelrum og rytterstue: Michael har bestilt dørpumper til både sadelrummet og rytterstuen, så de 

kan holdes lukket i denne kulde.  

 

Ad. 5. Tag i laden og vandafledning foran portene  

Onsdag d. 10/2 kommer der en vedligeholdsmand fra kommunen og tjekker b.la. taget i laden sammen med 

Anne-Marie. Der skal kigges på muligheder og findes en løsning på utætheden. Hvilken løsning det bliver, 

afhænger meget af om der er asbest i taget. Hvis der er, er det nemlig også et kommunalt ansvar.  

Derudover skal der også kigges på hvordan vi kan undgå de oversvømmelser vi fik sidste år, så bunden ikke 

bliver ødelagt.  

 

Ad. 6. Ny bund  

På mødet blev der vedtaget at vores næste investering skal være ny bund til ridehuset. Betingelserne skal dog 

være på plads før, dvs. tæt tag og kontrol på regnvand udefra portene så vi bedst muligt minimere risikoen 

for oversvømmelse. Dette arbejdes der på, som beskrevet ovenfor.  



Hvilken bund det bliver, er endelig ikke besluttet. Men den bund vi har fået anbefalet til vores behov, 3 

timers elevskole ad 6 heste samt cirka 30 medlemmer med egen hest, kombineret dressur, spring, er 

følgende:  https://skibby-hc.dk/ridehusbund-hqs-supreme?fbclid=IwAR1_wvdmkmHHbwQ510q-

5BzToAZQENjT1rkmE9mSkgeqezU0V69cGDIX3KQ 

Anne-Marie har indhentet en pris på 168.000 kr. inkl. fjernelse af den nuværende bund samt et vedligeholds 

abonnement til 760 kr./md., så den altid står skarpt. Derudover er der to årlige afretninger med, som afsluttes 

med en beskrivelse af hvad der kan gøres bedre (hvis der er noget). Der anbefales at få et nyt læs på hvert 2-3 

år, som ca. vil koste 20-30.000 kr. 

 

Ad. 7. Eventuelt  

Nye beboere: Vi får to kattekillinger inden længe  – Mette Volmer står for dette, og sørger for 

neutralisering, øremærkning, vacciner og orm med dyrlæge Karina. Vi glæder os til at vi igen kan få lidt liv i 

staldende, med to søde katte       

Jubilæum - nyt logo: Roskilde Rideklub fejrer i år 100 års jubilæum. Det er kun ganske få klubber der 

oplever at kunne fejre et 100 års jubilæum. Snart løfter vi sløret for de aktiviteter der er planlagt. Desværre er 

disse, som meget andet, afhængige af de restriktioner vi alle er pålagte. For at starte jubilæumsåret op 

udskrev vi en inspirations konkurrence for at skabe et nyt jubilæums logo. Inspireret af klubbens ånd, heste, 

venskaber og alt andet af det dejlige Roskilde Rideklub repræsenterer for dens medlemmer.  

Vi kan nu med stor glæde præsentere jubilæums logoet 1921 – 2021 som kombinerer det uendelige skabt af 

fælles interesse og passion for heste. Logoet vil være at finde på dette års rosetter, klubtøj, dækkener og 

underlag. Det nye logo kan ses nederst i dokumentet, men er også blevet præsenteret på vores sociale medier.  

 

Status på foder: Foderrumet skal males før alt foder kan fjernes ved ridehuset. Det males så snart der ikke 

er frostgrader.  

Springvognen: Springvognen køres ind i laden op af væggen bag Flora og Pilar.  

Sygefoldene: Sygefoldene skal stadig laves, men kan ikke gøres lige nu pga. frosten. Der er købt ind til det 

hele, så vores vicevært samt personale går i gang så snart det er muligt.  

Skabene: Vi har 28 skabe nede i springrummet. Mette B. fordeler så der er til alle og melder ud.  

Ny varmebeholder: Nu kan der tages varmt vand ved vaskepladsen igen og det betyder at elkedlerne nede 

ved ridehuset fjernes. 

https://skibby-hc.dk/ridehusbund-hqs-supreme?fbclid=IwAR1_wvdmkmHHbwQ510q-5BzToAZQENjT1rkmE9mSkgeqezU0V69cGDIX3KQ
https://skibby-hc.dk/ridehusbund-hqs-supreme?fbclid=IwAR1_wvdmkmHHbwQ510q-5BzToAZQENjT1rkmE9mSkgeqezU0V69cGDIX3KQ

